



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közeleti havilapja

2020. július :: IX. évfolyam 7. szám

Tartalom	
<b>Strand</b>	1., 3. oldal
<b>Strandfejlesztés Csopakon 2020</b>	2. oldal
<b>Hirdetmények</b>	3. oldal
<b>„Ez a nap más, mint a többi”</b>	4. oldal
<b>Könyvtári hírek</b>	4. oldal
<b>Csopaki Információs Iroda: Élmény velünk</b>	5. oldal
<b>XIX. Gyermek sneci halfogó verseny Csopakon!</b>	6. oldal
<b>Védőnői tájékoztató</b>	7. oldal

## Strand

- Ahhoz, hogy továbbra is a csopaki strand legyen a Balaton egyik legjobb strandja, az idei évben is jelentős beruházások voltak a strandon. Melyek ezek?

A strand Csopak ikonikus helyszíne és erőforrása is egyben. Bármi is történjék, nem engedhetjük meg, hogy ne fejlesszük, szépítsük. Lehet vitatkozni azon, hogy nehezebb gazdasági körülmények között szükséges-e ennyi beruházás, fejlesztés, de ha hagyjuk elveszni azt a nívót, és elismerést, amit a korábbi évek során megteremtettünk, ha megállunk a fejlesztésekkel, ha elkezdünk lecsúszni a lejtőn, akkor onnan sokkal nehezebb újra felemelkedni, mintha azon igyekeznénk, hogy fenntartsuk, vagy emeljük a színvonalat.

Talán a legfontosabb és leglátványosabb a nyugati pénztártól a Hajóállomás felé eső területnek a teljes rehabilitációja volt, új fákkal, gepszönyeggel, ezzel több száz négyzetméter új fűfelületet nyerve. Új röplabdapályával próbáltunk egy csopaki strand színvonalához igazodó területet kialakítani.

Teljeskörűen megújult a községi strand nyugati végén található több, mint 1000 m<sup>2</sup> zöldterület. A praktikus területrendezéssel, gepszönyeg terítéssel, valamint a fa-, és cserjeállomány megújításával olyan esztétikus környezet került kialakításra, mely harmonizál a strand már meglévő részeivel.

A támogatott „Balatoni strandok” egységes vizuális megjelenése érdekében, a strand egész területén egységes megjelenésű tájékoztató eszközök, információs táblák kerültek kihelyezésre.

A már meglévő „nyugati” öltöző-vizesblokk épületében, egy családi mosdó került kialakításra, 2 db gyermek wc-vel, 1 db gyermek mosdóval és a szükséges kiegészítőkkal.

Ezen kívül építettünk kültéri öltözőket, új újságos pavilont és kialakítottunk egy ún. kerékpáros pontot, elektromos töltővel kerékpárjavító szettel és árnyékolóval, fedett kerékpártárolók lettek kialakítva. Feltöltöttük a gyermekpancsolót, így újra egy viszonylag nagy homokföveny várja a kisgyermeket, az úszók kényelméért is épp a napokban végeztettük el a hínárvágást.

A strand főbejáratánál lévő jegyváltó automata mellett bevezettük a napok alatt népszerűvé

vált online jegyvásárlás lehetőségét, és hirdetjük a webkamerán a kék-sárga-piros jelzéseket használó strand töltöttség jelzést.

- Hogyan változik az idei szezonban a beléptetés, ugyanakkor jelentős viták árán születtek meg az idei strandbelépők árai, feltételei. Sportnyelven szólva: nehéz menet volt?

Részben igen, részben pedig nem. Az emberek – legyen szó itt lakókról vagy itt nyaralókról – jó része elfogadta, megértette a változások okait, hiszen sok, egymásnak ellentmondó igény és elvárás egyidejű figyelembevételével kellett döntéseket hoznunk. Például a csopakiak, nyaralótulajdonosok vitathatatlan igénye arra, hogy „használhassák” a saját otthonukat, strandolhassanak, eljuthassanak a Balaton partjára, ha már itt van az otthonuk vagy a nyaralójuk, ütközik a turizmus igényeivel. Hiszen a több turista nagyobb bevételhez juttatja Csopakot, ami a további fejlesztések alapja. De ugyanígy ütközik a jegy- és bérletárak szintje a strand által nyújtott szolgáltatások minőségével. Nyilván senki nem szeret többet fizetni, ugyanakkor az elvárások egyre magasabbak, legyen szó szolgáltatásokról, tisztaságról vagy az elviselhetetlen tömeg csökkentéséről.

Sok vita dül manapság a Balaton környéki településeken fejlesztésekről, azok szükségességéről, és természetesen ezzel párhuzamosan a strand belépők áráról. Összetett helyzetben vagyunk, hiszen a turizmus fontos bevételi forrása a régióknak, így Csopaknak is.

A legtöbb település nem adott ki bérleteket, vagy „nyaralós kedvezményt”, akik adtak ott is ingatlanonként csak egy vagy kettő strandbérletet adtak ki.

A koronavírus járvány és a miatta bevezetett korlátozások nehezítették a helyzetünket, hiszen egy újabb szempontot adtak az életünkhöz. Talán nem is a szigorú korlátozások voltak a legnehezebbek, hanem a nyitás időszaka, amikor a kényszerű bezártság után az emberek a korábban megszokott szabadságot szerették volna visszanyerni, és újabb korlátokba ütköztek. Ez néhányban ellenállást váltott ki, amit igyekeztünk korrekt és nyílt kommunikációval kezelni.

(Folytatás a 3. oldalon)

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

## Strandfejlesztés Csopakon 2020



A Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program keretében Magyarország Kormánya támogatásával megújult a csopaki községi strand.

Korábban nem létező, új szolgáltatással bővült a kínálat. A strand központi játszóterének közelében, a már meglévő öltöző-vizesblokk épületében, egy közel 4,5 m<sup>2</sup> alapterületű családi mosdó került kialakításra, 2 db gyermek wc-vel, 1 db gyermek mosdóval és a szükséges



kiegészítőkkal. Az idei szezontól lehetővé válik a strandot látogató családok-családtagok (minimum 2 fő) számára a mosdóhasználat akár ellenkező nemű szülő-gyermek esetén is 10–12 éves korig.

Teljes körűen megújult a községi strand nyugati végén található több, mint 1000 m<sup>2</sup> zöldterület. A praktikus területrendezéssel, gepszőnyeg terítéssel, valamint a fa-, és cserjeállomány megújításával olyan esztétikus környezet került kialakításra, mely harmonizál a



strand már meglévő részeivel. A korábbiánál egy sokkal jobban funkcionáló, a strandolók részére nagyobb, komfortosabb használatot biztosító és egyszerűen fenntartható zöldfelület létesült.

A támogatott „Balatoni strandok” egységes vizuális megjelenése érdekében, a strand egész területén egységes megjelenésű tájékoztató eszközök, információs táblák kerültek kihelyezésre.

A támogatott projekt címe: „Strandfejlesztés Csopakon 2020”

A pályázat azonosító száma: KFE-00127-5/2020

Kedvezményezett neve: Csopak Község Önkormányzata

A szerződött támogatás összege: 15.149.606 Ft

A támogatás mértéke (%-ban): 100%

A projekt befejezési dátuma: 2020. május 31.



## Strand

(Folytatás a címlapról)

- Mit tesznek annak érdekében, hogy a közterületek tovább szé-  
püljenek és a település továbbra is biztonságos legyen?

Sokszor halljuk, hogy Csopak gazdag település. Fontos kihang-  
súlyozni, hogy valóban az, ha a település adottságait, természeti és  
kulturális örökségét, a faluképet, a Balatonpartot tekintjük a gaz-  
dagság forrásának. Csopak ezek által válik a nyugalom és otthon-  
teremtés szempontjából vonzó településsé, emiatt hihetetlen mér-  
tékben és folyamatosan emelkedik az ingatlanok értéke. A mi fel-  
adatunk megőrizni ezeket az adottságokat, és vigyázni arra, ne  
„használguk túl”, ne zsákmányoljuk ki a környezetet.

- Csopak híres a több évtizedes, hagyományos rendezvényeiről.  
Melyeket és mikor tartják a nyáron?

A rendezvényekkel kapcsolatban sincs könnyű dolgunk idén.  
Egyrészt végeztünk egy kérdőíves felmérést a csopakiak körében  
a rendezvényekkel kapcsolatos elégedettségükkel kapcsolatban,  
amire nagyon kevés, és nagyon ellentmondó választ kaptunk. Hi-  
ába kérdeztük meg az embereket arról, milyen rendezvényeken  
vennének részt szívesen, konstruktív választ, ami segítené a terve-  
zést, nem kaptunk.

És persze megint a koronavírus járvány, és a miatta még min-  
dig érvényes korlátozások szabnak most határt a rendezvények  
szervezésének. Ezek alapján kellett átgondolnunk idén a rendez-  
vényeinket.

Augusztus 20-a körüli Csopak Napokat és a szeptemberi  
Heppiend fesztivált, ha lehet meg szeretnénk tartani.

- Ha horgászás közben kifogná az aranyhalat, mi lenne a há-  
rom kívánsága erre a szezonra?

Az egyik kívánságom mindenki biztonsága lenne. Az, hogy  
csopakiak és turisták egyaránt biztonságban pihenhessenek, stran-  
dolhassanak, nyaralhassanak Csopakon. Ne bolygassa meg újra az  
életünket a járvány, nyugalomban élvezhesse mindenki a csopaki  
nyarat.

A másik kívánságom a békesség lenne. Az elmúlt időszak emb-  
bert próbáló eseményei sok elégedetlenséget s frusztrációt hoztak  
felszínre. Településvezetőként igyekszem minél nyíltabban és in-  
teraktívabban kommunikálni, megvilágítani a döntéseink hátterét,  
megmagyarázni az érintetteknek az aktuális változásokat. Sajnos  
a közösségi média felületeit – ahol valóban lehetőség lenne a kö-



zösségi gondolkodásra, kérdéseket feltenni, azokra válaszolni –  
néhányan a saját elégedettségük megjelenítésére használják,  
nem egyszer tiszteletlenül, bántó módon kommunikálva egymás-  
sal is. Szeretném, ha az egymás iránti elfogadás és megértés na-  
gyobb teret kapna a közösségben.

Bár a Polgármester élete az átlagemberhez képest jobban nyil-  
vánosság előtt zajlik, de engedjék meg, hogy a harmadik kívánsá-  
gomat megtartsam magamnak.

Mindenkinek jó egészséget, békességet, szép nyarat kívánok!

## HIRDETMÉNY

Értesítem a község lakosságát, az üdülők tulajdonosait, hogy a  
2020-ban is sor kerül az Önkormányzat által alapított

„Csopak Község Díszpolgára”,

„Csopak Községért Érdemérem” és

„Csopakért Emléklap”

kitüntetések adományozására.

Kérem, hogy **javaslataikat a kitüntetendő személyekre vonat-  
kozóan, indokolással együtt** szíveskedjenek írásban, (e-mailben:  
csopakph@csopak.hu vagy postán a Polgármesteri Hivatal címére  
(8229 Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) **2020. július 15-én 16.00 órá-  
ig** megküldeni.

Kérjük, hogy javaslataikat a mellékelt 7/2005. (VI. 29.) ÖKT. szá-  
mú kitüntetéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltaknak  
megfelelően szíveskedjenek benyújtani.

Javaslatukat előre is megköszönve, tisztelettel:

Ambrus Tibor  
polgármester

## HIRDETMÉNY

Tájékoztatam Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a **167/2020. (VI.16.) Pol-  
gármesteri határozat alapján** a Csopaki Közös Önkormányzati  
Hivatalban

**2020. augusztus 3. (hétfő) és**

**2019. augusztus 7. (péntek)**

**között igazgatási szünet** miatt

az ügyfélfogadás szünetel.

A kérelmeiket Tisztelt Ügyfeleink postai úton juttathatják el a Pol-  
gármesteri Hivatalba.

Az első ügyfélfogadási nap: 2020. augusztus 10. (hétfő).

Rendkívüli helyzetben és anyakönyvi ügyekben az alábbi ügyeleti  
szám hívható: + 36 20 296 0349

Megértésüket és türelmüket megköszönve:

Dr. Szántód Anita  
jegyző

## „Ez a nap más, mint a többi”

Úgy gondolom, hogy egy óvodában minden nap GYERMEKNAP. A dolgozók, akik közvetlenül, vagy segítőként gyermekekkel foglalkoznak jót, szépet, értékeset, útravalót adnak.

De minden évben van egy különleges nap!



A csoportban és az udvaron is a rendszeresen használt eszközök mellett sokféle népi játékot szervezünk óvodásainknak.

A kicsik és a nagyobbak is próbára teheték erejüket, ügyességüket. Minden óvodásunk ajándékba kapott egy „golyóelkapó” ügyességi játékot, amit az óvó nénik készítették.

Mindannyiunk számára meglepetés volt Gyöngyi néni finom lekváros mini fánkja, amit óvodánk konyhájában frissen készített nekünk. Természetesen a fagyizás sem maradt el, de mindenki szemezgett a nagy tál cseresznyéből is.

Erre az alkalomra sziklakertünk is átalakult. Balázs bácsi gondnokunk fából készített állatfigurái benépesítették a kertet. A gyerekek



örömmel fedezték fel a bokrok, fák között megbújó nyuszikat, sünit, macit és katicát. Mostantól ez a mi „Mesekertünk”!

Ebben az évben a gyereknap is másképpen történt, mint ahogyan azt elgondoltuk, terveztük a nevelési év kezdetén. De e rövid beszámolóból is érezhető, hogy intézményünk minden dolgozója ismét sokat tett azért, hogy ez a nap valóban más legyen, mint a többi!

*Szántiné Váradi Zsuzsanna  
óvodapedagógus*

## Könyvtári hírek



A községi könyvtár szervezésében távcsöves csillagászati bemutatót tartott Szabó Róbert csillagász a Koloska-völgyben június 23-án. Az eseményt az eredetileg meghirdetett szombat estéről helyeztük át keddre, mivel a „csillagok állása” akkor volt kedvező a rendezvény megtartására. A megelőző napok felhős, szeles időjárásának nyoma sem volt aznap este. Gyönyörű csillagos ég és szélcsend vette oltalmába az érdeklődőket. Az előadó távcsöve segítségével bepillantást nyerhettünk a csillagok szemképráztató birodalmába, és rengeteg információval tarsolyunkban indulhattunk haza.

A program a Csopak Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósult meg.

A program a Csopak Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer keretében, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár támogatásával valósult meg.



Eredetileg az ezévi tokiói cseresznyeírágzásról terveztem bemutatni egy képet Japánból. Az idén nem jutottam el oda, így hát egy tavalyi fotót vettem elő: egy buddhista templom-együttessel harangtornya van a háttérben.



*A Nemzeti Regatta nevű motoroshajó a 2020. évi hajózási szezonban a győztes település nevét viseli, így a hajó „Nemzeti Regatta – 2019 Csopak” néven szeli majd a habokat a Balatonon idén.*

## Csopaki Információs Iroda: Élmény velünk

Tudja meg Ön is, miért ilyen népszerű Csopak és környéke a turisták körében! Érdeklődjön Információs Irodánkban, mit érdemes megnézni, hol lehet megszállni, jól enni, inni, strandolni. Vonatjegyet, ajándékot is nálunk vásárolhat és hűtött üdítőt is értékesítünk.



Június 15-én megnyitottuk Információs Irodánkat a csopaki vasútállomáson idéntől az Önkormányzat üzemeltetésében, hogy Önöknek még több hasznos információval szolgáljunk, még több élményben legyen részük, még jobban érezzék magukat Csopakon. Boldog barangolásra, túrautakra invitáljuk Önöket, beleértve a gasztrotúrákat is. Első kézből tudunk beszámolni a látnivalókról, tippeket adni, merre érdemes elindulni a környéken.

Kofferkönyvtárunk idén is várja az olvasni vágyókat a váróteremben, melybe szívesen fogadunk további könyveket is, amelyeket boldogan adunk tovább a Csopakon nyaralóknak. Idén több pincé-

szet borai is megvásárolhatók lesznek nálunk, valamint helyi kézművesek termékei, ajándék tárgyai is. Csopakot bemutató könyvek, képeslapok, hűtőmagnesek és turista érmék is beszerezhetők nálunk szuvenir gyanánt.

A járványveszély elkerülése érdekében lehetőséget biztosítunk minden hozzánk betérő vendégnek a kézfertőtlenítésre, valamint kapható nálunk szájmaszk is, amennyiben szükség lenne rá. Ügyelünk a környezettudatosságra is, így kézzel készített öko zsákokat is beszerezhetnek nálunk, hogy minél kevesebb műanyag zacskóval terheljük a környezetet.



Idén méginkább alkalmazkodtunk az utazási igényekhez, júniusban és szeptemberben a hétköznapi 9.00–15.00 közötti nyitva tartáson kívül nyitva leszünk vasárnap délután 15.00 órától 19.30-ig. Július 1-jétől augusztus 31-ig pedig reggel 9.00 órától este 19.30-ig állunk rendelkezésükre! Várjuk Önöket szeretettel!

## XIX. Gyermek sneci halfogó verseny Csopakon!

Csopak-Paloznak Horgász Egyesület az előző évek nagy sikerére való tekintettel 2020. július 11-én (szombaton) 8.00-11.00 óra között a csopaki horgász stégen, gyermekhorgászok részére sneci fogó viadalt hirdet.

### Versenykiírás:

A viadalon csak 14. életévüket be nem töltött, gyermekek vehetnek részt. Versenyzőként 1 db úszós szerelékkel.

Nevezés: a csopaki horgászstég bejáratánál felállított versenybizottsági asztalnál a versenyt megelőzően. Nevezési díj nincs!

A verseny időpontja: 2020. július 11. szombat 8.00 óra

A verseny időtartama: 3 óra

A verseny lebonyolítója: Csopak – Paloznak Horgász Egyesület

Két kategóriában értékelünk: 3–10 éves és 10–14 éves korosztályban

A verseny díjazása: 3–10 éves 10–14 éves

I. helyezett érem, oklevél I. helyezett. érem, oklevél

II. helyezett érem, oklevél II. helyezett érem, oklevél

III. helyezett érem, oklevél III. helyezett érem, oklevél

A MOHOSZ HUNOP programjának köszönhetően értékes nyeremények lelnek gazdára!

### A verseny programja:

Nevezés regisztráció: 8:00–8:30 óra

Szabályok ismertetése a résztvevőkkel. 8:40 óra

Horgász helyek sorsolása: 8:45 óra

Horgász helyek elfoglalása: 8:50–9:00 óra

A verseny kezdete: 9:00 óra

A verseny befejezése: 11:00 óra

Mérlegelés helyezési sorrend megállapítása: kb. 12:00 óra

Eredményhirdetés: kb. 12:30 óra



### A verseny szabályai:

• A versenyen csak 14 év alatti gyermekek vehetnek részt. A versenykiírás első részében meghatározottak szerint.

• A versenyen etetőanyag, illetve halcsali is használható, kivéve a vízszennyezést, okozó anyagokat.

• A versenyzők a kifogott halak tárolására célszerű, ha vödört hoznak magukkal.

• A kifogott halakat a mérlegelésig életben kell tartani.

• Az értékelésbe a 3–10 éves korosztályban csak a sneci (kűsz) számít bele, a 10–14 éves korosztályba a balatoni horgászrend szerint kifogható halak számítanak, amennyiben egyéb más fajtájú hal akad a horogra azt haladéktalanul vissza, kell helyezni a vízbe.

• A résztvevők a versenyen csak saját felelősségükre vesznek részt, a rendezők az esetleges balesetekért, sérülésekért kártérítési felelősséggel nem tartoznak.

• A verseny ideje alatt a gyermekek szülői felügyelete engedélyezett, de a felnőtt hozzátartozók nem horgászhatnak.

• A versenybírók színes kitűzött viselnek, a versennyel kapcsolatosan Ok adnak tájékoztatást.

• Vitás esetekben a versenyt lebonyolító Csopak–Paloznak HE. versenybizottsága dönt.

### ÉRTÉKELÉS:

A kifogott zsákmányt a versenybírók megszámolják és lemérik.

A verseny a kifogott halak súlya alapján kerül értékelésre: 1 gr. hal egy pont.

Egyenlő pontszám esetén a legtöbb halat kifogó versenyző a győztes.

*Dr Horváth Imre Csopak-Paloznak HE. elnöke*

*Somogyi Zoltán Csopak-Paloznak HE*

*Ifjúsági és Sportfelelős*

*Tel.: +36 30 2477652*



**Elindult az online jegyvásárlás a csopaki strandon!  
Így most már sorban állás nélkül is megvásárolhatja  
a jegyeket strandjegy.csopak.hu oldalon!**

## Védőnői tájékoztató

**Kedves Anyukák, Várandósok!**



Védőnői tanácsadás a járványügyi veszélyhelyzet megszűnése után is kizárólag előzetes időpont egyeztetéssel működik.

Ha valaki, vagy valamely családtag külföldi útról jött haza, azt kérem az időpont egyeztetésnél jelezze.

A tanácsadásra továbbra is maszkban kell jönni, időpontra pontosan érkezve, elkerülve ezzel a torlódást.

Látogatások is előzetes időpont egyeztetéssel történnek.

Köszönettel:

*Kissné Ughy Bernadett*  
védőnő

## Újszülött baba Csopakon



**Rauschenberger Lili**

legifjabb csopaki polgárunk megszületett 2020. május 28-án,

3100 gr. súllyal.

Szülei: **Pfaff Anikó**

és **Rauschenberger Miklós**

*A szülőknék és az újszülöttnek jó egészséget, sok örömet kívánunk!*

**Zöld terület-kezelés**

- fűnyírás
- fűkaszálás
- bozótirtás
- kapálógépezés
- sövény nyírás
- gypszellőztetés
- zöld hulladék elszállítás
- ágdarálás

**Györkös Ádám**  
**06 70/ 366 - 7281**

**HERENDIKLÍMA**

**KLÍMA , HŐSZIVATTYÚ**  
beszerelés, karbantartás, javítás  
NKVH jegyzőkönyvek készítése

kövess minket a facebookon: [www.facebook.com/herendiklima](http://www.facebook.com/herendiklima)

8220 Balatonalmádi, Szőlő u.1 / A  
+36 30 9912344 e-mail: [herendiklima@gmail.com](mailto:herendiklima@gmail.com)

## Gyász hírek

**Petrovics László József**  
életének 65 évében elhunyt,

**Sipos Tibor**  
életének 41 évében elhunyt.

*Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!*

**MEGÚJULT A CSOPAK TV!**  
EGYSZERŰEN  
MEGTALÁLHATÓ  
INTERNETEN:  
**WWW.CSOPAK.TV**

**CSOPAK SMART APP**

- EGYSZERŰ, GYORS, MODERN AKTUALITÁSOK
- AZONNALI KAPCSOLAT A HIVATALLAL
- AZONNALI INFORMÁCIÓKÖZLÉS ÉS -SZERZÉS
- KRÍZISHELYZETEK AZONNALI KEZELÉSE (PL. CSÖTÖRÉS)
- TÉRTŐL, IDŐTŐL FÜGGETLEN

Download on the App Store | Google play

## IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
Felelős szerkesztő: Beke G. László Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep  
Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.  
Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotóművészeti alkotások, egyéb szerzői művek csak a szerző, illetve a szerkesztő írásbeli engedélyével többszörözhetők, közvetíthetők a nyilvánosság felé, tehetőek nyilvánosság számára hozzáférhetővé a sajtóban [Sztj. 36. § (2)]. Ez a nyilatkozat a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti tiltó nyilatkozatnak minősül.

Partnereink:



# MOST ÉRDEMES NAPELEM RENDSZER KIÉPÍTÉSÉN GONDOLKOZNI!

Ha most tervezi napelem-rendszer felszerelését családi házára, a legjobbkor teszi: folyamatosak a kedvező feltételű pályázatok, ráadásul egy hatalmas tapasztalattal rendelkező céget tudunk a figyelmébe ajánlani: a veszprémi Solar-Rendszerépítő Kft. munkatársai a tervezéstől a kivitelezésig segítenek Önnek.

A Solar-Rendszerépítő Kft. az elmúlt 15 év alatt több mint 750 ezer napelemet telepített itthon és külföldön. Jelenleg 35 saját alkalmazottal dolgoznak, családi házakat, ipari csarnokokat, és földi telepítésű erőműveket építenek. A cég a legkorszerűbb gépekkel, szerszámokkal, anyagokkal dolgozik, követve az újdonság és a folyamatosan bővülő igényeket napra készen.

Az évek alatt legmagasabb minőséget előállító európai és ázsiai gyártókkal kerültek közvetlen kapcsolatba – LG, Sharp, Fronius – melyekkel egyben megbízott képzett szerviz partnerek is lettek. A Dunántúli régióban például az LG napelemek legnagyobb képviselőt látják el.

A megrendelőnek csak az elképzelését kell megfogalmaznia, a Solar-Rendszerépítő Kft. teljes körű szolgáltatást nyújt: minden elkötelezettség nélkül előzetesen felméri az igényeit, elkészíti a kalkulációt, ezt követően pedig a hitelpályázat megírásától kezdve az engedélyezésen át az anyagbeszerzésig és a kivitelezésig minden feladatot elvégez a legmagasabb minőségben.

- A lakosság és a cégek egyre inkább ezt az energiaforrást választják, mert környezetkímélő, olcsó és most, hogy pályázat is igényelhető hozzá, a korábbinál is jobban kifizetődő napelemekkel előállítani a család, illetve a cég számára szükséges elektromos energiát – mondja Szakos Ferenc, aki társával, Puha Tamással hozta létre a Solar-Rendszerépítő Kft.-t.

- Az elmúlt tíz év alatt kevesebb mint a felére csökkent a rendszer ára, miközben a technológia jelentősen fejlettebb lett. A rendszer be-

kerülési költsége 8-10 év alatt térül meg, az azt követő 20–25 évben ingyenes lesz a megrendelő számára a villamos energia fogyasztás, ez természetesen a minőségi anyag összeállításra vonatkozik.

A jelenlegi lakossági támogatási formában 10 százalékos előleggel és egyéb ráfordítás nélkül igényelhetnek nulla forintos hitelt a megrendelők, ezután 1–1,5 hónap alatt szolgáltatói és banki ügyintézésrel együtt elkészítjük, beüzemeltjük a rendszereket.

- Tudni kell, hogy személyre szabott konstrukcióval a hiteltörlesztő részlet kevesebb lehet, mint a megrendelő korábbi havi energiaszámlája – mondja a szakember. – Ha minőségi anyagokból építünk jó rendszert, akkor pedig garantált a plusz tíz év ingyen energia.

Azt, hogy a lakosság mennyire elkötelezett a költségkímélő megújuló energia mellett, mutatja, hogy a cég felé egyre több megrendelés érkezik.



**Solar-Rendszerépítő Kft.**

+36 30 298 55 85

+36 70 638 2339

info@solar-re.hu

www.napelemveszprem.hu

8200 Veszprém, Budapesti út 75.

